

Lezhë, më 31.05.2022

PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në datë 31.05.2022, në orën 10:00, në sallën e QKRF mbi mbledhjen jashtë rradhe, të futur me kërkesë të kryetarit të Bashkisë, pasi për shkak të procesit të rindërtimit, doli i parapitur nuk pret dot mbledhjen e rradhës të këshillit bashkiak.

Mbledhja u hap nga kryetari z. Ernest Roka i cili bëri të njohur projekt vendimin për shpërndarje të arsive "Për dhënie e pëlpimit për lidhjen e marrëveshjes së bashkëpunimit ndërmjet fondacionit "Firdaus" dhe Bashkisë Lezhë për rindërtimin e seksionit 1, të pallatit 71 (ish BKT), në lagjen "Besëlidhje", rruga "Luigj Gurakuqi", të pytet të Lezhës".

- Kërkonte fjelën z. Agostin Morlu.

Agostin Morlu: Se ke të drejtë kryetari i Bashkisë për të futur mbledhje jashtë rradhe, ky dëhet.

Ju z. kryetar, pse nuk zbatoni procedurat e futurjes së mbledhjes jashtë rradhe?

Ernest Roka: M'i trego procedurat për nuk kemi zbatuar

Agostin Morlu: Afetet ligji

Ernest Roka: Sa është afati ligji?
Esthetë 48 orë.

Agostin Morlu: Kur kemi dale shkrueset e Bashkisë? Më 30 maj.

Me se jemi sot, m'i trego orët.

Në emër të emergjencës, në emër të problemeve sociale, mos shkel procedurat e futurjes së mbledhjes jashtë rradhe.

Ernest Roka: ke të drejtë.

I jepim Agatën 20/kyetasit të
Boshtisë z. Ermel Roca.

Ermel Roca: Folemindërit z. Kyetas.

Di nga mbledhja e parë pas 26 Nëntorit
kur ra tërmeti, kemi pasë deklarime me
këshillin, që për sa i përket projektet vendimeve
që kanë të bëjnë me rindërtimin, ne mund të
mbledhemi dhe në ditë të dorës, po të
jete nevojë. Përtej pjesës burokratike, se
absolutisht jam dakord me Gustin, por
jam dakord edhe me kyetasin e këshillit.
Ky është një histori emergjente sepse këtu
erdhën punët. Kyetasin i Boshtisë kërkoi
për mbledhje të fuqisë sot për nesër. A është
mundësi me procedurën, thonin, jeni ego
s'jeni dakord për ky për kemi sjellë sot
është një projekt vendim për besoj për i ka
vend kapakun një historie shumë të gjatë
që ndodh me procesin e rindërtimit në Boshtinë
e Letërës, për atë objekt sepse fillimisht, ai
ka përdorur objektin i parë për është shpallur i
pabarueshëm në Boshtinë e Letërës, dhe i
parë për i ka ordhën atë ekspertimi i fletës
nga Instituti i Ndërtimit dhe është përdorur
i parë për ne kemi kaluar në këshill.
Gjithashtu është përdorur i parë për të cilin
u bë marrëveshje me shpëtim bëmë
"Jehinat e Ballkanit", e cila mori përsipër

ndërtimin e këtyre palletit për në i trena i
BUT-së, për në faza është palleti 71 për është
i ndarë në dy seksione 1 dhe 2 për 2- shi
sipas vlerësimit të thelluar në doli për të
shembur, edhe të palletit BB, edhe sipas
individuale në shpreh largisht se janë edhe
dy në legjin Skënderbeg.

Manëveshje për në ndërtim me "Jetimet e
Ballkanit" dhe përcaktet detyrues mori formën
Atë bërë projektet për duke parë mundësinë
se PDV e pikëzuar, për juve juve komitete
në kërkim për të miratuar, nuk e legjente për
palleti të ndërtimit në shumicë se 7 këte.
Prestoj në pritëm një VM të pasqerme
e cila hollë në grupi PDV dhe plan i
detyrueshem vendor dhe prestoj nga 7 këte
për ishte në e quom B-P këte ^{palletet Besëlidhja} ~~se pse~~
atje mungonte hapësira dhe për këto shkak
Fondi i Zhvillimit mendoi për të ndërtimit
edhe BUT-je dhe në hapësira nga manëveshje
"Jetimet të Ballkanit" për të ndërtuar
Fondi i Zhvillimit. Prestoj kur në ndryshim
PDV doli hapësira për aty të ndërtimit
për opertamente të legjente "Besëlidhja" dhe
nuk ishte nevojë këtu për të bërë pallet
me të madh. Sipas Fondit të Zhvillimit
aty ka është palleti BUT, do ndërtimit pallet
B këte për me plotësim nevojat edhe të
palletit tjetër, për për faktin se ata në

stabilizuar atje ngeli postaj vetem ky, pa
u ndertuar. Fondi kishte bërë marrëveshjet
dhe nuk e kishte parashikuar si fond.
Ne si bashki i bënim kërkesë këshullit të
Ministres (KSHR-së → këshullit Sitetesor
të Rindertimit) për të financuar këto objekte
me pages kontraktuese Bashkisë Lehtë
Atje përdori pak gjatë pa marrë përgjigje, derisa
përgjigje definitive ishte për fondacioni "Ardeus",
i cili kishte një marrëveshje me përcorin shpirtëror,
për rindertimin, kishte një pjesë fondi të
përcoruar, të 1,5 mln euro, dhe mbasi i
bënim kërkesën dhe ata u njohën me preventivin,
shprehën dakordësinë për të ndertuar këto
objekte. Kyntësi ka insistu që çdo pyetje të
marrë metrat që ka pasë. Vetëm kështu nd
mund të orinim marrëveshjen për projektin, siç
ka përd, me metrat siç ka përd. dhe secili
të kompensohet në bazë të Aktit Normativ
Nr. 9, për të fitojnë metrat që kanë pasë.
Nuk do e realizonim dot pa t'i futësuar
pjesë së përfundimit sipas numrit të entiteteve
të familjes.

Ne kemi përpiluar një draft kontratë që
e kemi bashkëlidhur me projektin vendimin
dhe kemi ditën e mërkurës të caktuar për t'u
çojmë marrëveshjen të firmosur. Ne nuk e
firmosim dot marrëveshjen, pa marrë përpilimin
e këshullit. N. p. s. ky përvendim ka qenë sot,

dhe Prefectura te Konfirmimeve sot dhe është
gjati për nesh, atëherë ne duhet të shprehim
nesh mbasditë etje, të lidhim kontratën
me "Firdes"-in që palledi të fillojë menjëherë.
Dmth është projekt i përfunduar, gjithë
është e përfunduar, vetëm për të filluar.
Për këtë është edhe ngutja.

Agostin Moriku: Së pari, neni 53 për ZV/Kryetarin
e Bashkësitë për turpin e lëvizjes, në çdo
rast 5 ditë para, që të jemi të parat,
Së dyti, për marrëveshjen. Unë shoh një
marrëveshje shumë të thartë, që nuk ka
asnjë term financiar, pa asnjë efekt
Ndoshta e kemi nga halli, siç thotë ju,
por dikë jepet apertamenti sipas fuqive,
dikë thuhet sipas sipërfaqes.

Pra, këtu ka të bëjë me diskutimin ndaj
pyetjeve që kanë të bëjnë me problemin
Bani, se si zgjidhet qasja financiare, kështu
duhet të përcaktojmë ju

Për këtë gjë do ju lindin një problem me nesh.

Ermel Pacaj: Kam një pyetje për të trejtë
pyetje e parë, për pjesën e turpinë së kërkimit
e etaurave.

E dyta, pjesë e asaj që ka marrëdhëniet te kontrata
dhe relacioni shumë; kështu që ju kemi sjellë,
aty është një marrëveshje e caktuar me n. 4140 prot,
dt. 12.08.2020, Fondacioni "Firdes" ka një
marrëveshje me përcaktuar skriptore, ku ka të

përshkruar gjithëkë. Marrëveshja për në këmbë është si në marrëveshje për ai bën me bashkë të se ai nuk e ka marrëveshjen me Bashkimin e Lirisë, e ka marrëveshjen me përcaktuar shpirtore.

→ Erdri këshilltari Padi Brunço

→ Ermel Pacaj: Për se i përket pjesës së diskutimit për thirrje të, pse këta këta, pse këta këta, po, pëllatet të Gurrat, dhe pëllatet të lagjes "Beselidhja", dhe janë parashitur për t'u bërë, fatmirësisht, në pëllatet të lagjes "Beselidhja", nëse nuk është një familje për të këto marrëveshje me të, pëllatet të "Beselidhja" dhe të "Gurrat" janë parashitur që në përshkrim 2020, për 7 muaj për ke rëndësi tërmeti.

→ Doli këshilltari Argjendino Noka

→ Ermel Pacaj: Kështu komplet bashkë të tërë ligjore. Duke po dinamikën për ke pas, edhe hapësira ligjore ke ndryshues. Propozicioni vërdan e ndryshon. Në po presim për të dolet një VKM tani, për i jep të drejtën pyetësit për i është përshkrim shprehje individuale, i cili nuk ka dokument përshkrim Dinamike e ke bërë për të rregullohen dhe herë aspektet ligjore, se po të mirë në VKM Nr. 5, Akti Normativ Nr. 9, dhe mos të ndryshonte asgjë në të, sot asnjë shprehje nuk do e bënim.

Sepse kështu lloj-lloj problematikesh që do
ishin bërë pengesë

Ernest Rakaj: E kërkojmë në votim projekt-
vendimit, më pas nuk ka diskutime të tjera
kërkohet nga të gjithë këshilltarët për të
(21 këshilltarë).

SEKRETARI
FLORIDA LUNAZ
↓

KRYETARI
Ernest Rakaj